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ВНУТРІШНІЙ АУДИТ ЯК ІНСТРУМЕНТ ПІДВИЩЕННЯ 

ЕФЕКТИВНОСТІ ФУНКЦІОНУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВА 

 

В умовах постійних економічних та інформаційних змін 

конкурентоспроможність та ефективність підприємств залежить від 

налагодженої системи управління. А для власників та інвесторів особливо 

важливий контроль за діяльністю підприємства, дотримання законодавчих і 

нормативних актів та повна і достовірна фінансова звітність. Щоб досягти 

прозорих відносин між управлінцями та власниками підприємства 

створюють службу внутрішнього аудиту. 

Внутрішній аудит це незалежна об’єктивна діяльність з оцінки, аналізу, 

та контролю за діяльністю підприємства в цілому та окремо по підрозділам з 

метою підвищення ефективності управління та покращення функціонування 

підприємства,а також перевірка повноти і достовірності складеної фінансової 

звітності. Робота служби внутрішнього аудиту є незалежною від 

управлінського персоналу і підпорядкована власникам підприємства. Тому 

одним із завдань внутрішнього аудиту є аналіз діяльності управлінського 

персоналу та надання висновку власникам компанії відносно того, наскільки 

їх дії та рішення позитивно чи негативно впливають на результати діяльності 

та потенціал підприємства. Важливо при створенні служби внутрішнього 

аудиту є рішення власників проте чи є в цьому необхідність для компанії, це 

залежить від: розміру та ступеню розгалуженості організаційної структури; 

рівню ризиків, властивих діяльності компанії, обсягу бізнес-процесів. Чим 

більше за розміром підприємство, тим економічно доцільніше створити 

незалежну службу внутрішнього аудиту, яка зменшить ризики суттєвих 

викривлень, помилок, шахрайства та більш достовірно та своєчасно проведе 

аналіз фінансових результатів. Організація внутрішнього аудиту може мати 

різні форми: створення незалежної служби внутрішнього аудиту 

безпосередньо на підприємстві, використання послуг аутсорсингу чи 

задіянням послуг косорсингу. 

Служба внутрішнього аудиту це один із інструментів підвищення 

ефективності функціонування підприємства, який дасть можливість 

підвищити конкурентоспроможність та зменшить вплив зовнішніх та 

внутрішніх ризиків на потенціал підприємства. 
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